



«I am Brett. I am from America. High Five!» - с этими словами улыбающийся молодой человек уселся прямо на парту перед собравшимися старшеклассниками. Так началась наша встреча с Бреттом Шилки. Кто он? Молодой преподаватель, настоящий американец и просто обаятельнейший человек, с первой секунды расположивший к себе аудиторию. Бретт приехал в Курган в качестве волонтера и ассистента преподавателя английского языка в Академии труда и социальных отношений. В Соединенных Штатах же он преподает, имеет степень бакалавра.

Бретт Шилки рассказал нам о социальном проекте под названием «Five project», который, объединяя российскую и американскую молодежь, призван сделать жизнь лучше. Вот так, не меньше и не больше. Из уст Бретта эти слова не прозвучали чересчур пафосно, наоборот, как-то сразу захотелось безоглядно поверить в то, что именно мы, именно здесь и сейчас можем нашу жизнь сделать действительно лучше.

Надо признаться, на эту встречу не все шли с энтузиазмом. По дороге в АТиСО, ежась

от мороза, кое-кто спрашивал меня: «А это не очень долго будет? Через час освободимся?» Но едва Бретт заговорил, мы забыли о времени и о насущных делах. Чего уж точно не было, так это скуки.

Так как встреча наша проходила перед самым Днем Святого Валентина, совершенно естественно прозвучала тема: «From Russia with love». Слово «love» не нуждается в переводе. О любви и шла речь в течение почти полутора часов нашего общения.





HIGH FIVE!

Обновлено 05.04.2010 15:25

